

## I. számú melléklet:

### **Az MTA Székház felújítására vonatkozó részek az MTA Közgyűlések beszámolóiból (2016-2024)**

#### **Részlet a 2016. évi 187. Közgyűlés Elnöki beszámolójából**

„Nagy feladat lesz a jövőben (...) Székházunk teljes körű rekonstrukciója. Ez olyan léptékű feladat és beruházás, amelynek előkészítése (...) már megkezdődött, de kivitelezése csak célzottan erre fordítható, újabb kormányzati forrásból, talán a következő években, valósítható meg. Örömmel jelentem, hogy Miniszterelnök úrtól ígéretet kaptam arra, hogy ezek a források rendelkezésünkre fognak állni.”

Lásd: <https://mta.hu/kozgyules2016/lovasz-laszlo-elnoki-beszamolo-2016-106425>

#### **Részlet a 2017. évi 188. Közgyűlés Elnöki beszámolójából**

Lovász László elnök a 2017. évi közgyűlési beszámolójában részletes tájékoztatást adott a Székház tervezett felújításának sürgető szükségességéről, előkészítéséről, lehetséges forrásairól, jelezve, hogy a vári akadémiai ingatlanokért a Kormánytól kapott 9,5 milliárd forint lehet a beruházás egyik forrása.

Lásd: <https://mta.hu/kozgyules2017/az-mta-egyseges-es-annak-is-kell-maradnia-lovasz-laszlo-elnoki-beszamoloja-107680>

#### **Részlet a 2020. évi 193. Közgyűlés Elnöki beszámolójából**

„**MTA Székház Rekonstrukciós Szakértői Elnöki Bizottság (MTA SZREB), a Székház rekonstrukciója** - Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű, továbbá közcélú beruházássá nyilvánította a Kormány a Magyar Tudományos Akadémia Széchenyi István téri Székházának felújítását. A munka szakmai felügyeletére felállított, Barnabás Beáta főtitkárhelyettes által vezetett és az MTA tagjaiból és neves szakértőkből álló MTA SZREB célul tűzte ki a Székház, valamint az MTA Könyvtár és Információs Központ alkotta épületegyüttes felújításához szükséges tennivalók felmérését, és elkészítette a tervezett beruházás programtervét. A Székház legutóbb 30 évvel ezelőtt esett át felújításon, így időszerűvé vált nem csak a felújítása, hanem az épület funkcióinak átgondolása is. A felmérések, épületdiagnosztikai vizsgálatok és a tudományos, művészettörténeti kutatások utolsó előkészítési feladata, az alapozás feltárása és a szigetelési tanulmányterv elkészítése 2019 júliusában fejeződött be. A Székház a 2015-ben alapított MTA SZREB által kidolgozott funkcionális jövőképe, illetve a Fejérdy és Bartók Építészeti Kft. által készített jövőképi terv alapján 2018 októberében meghirdették az MTA Székház és a KIK engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítésére vonatkozó közbeszerzési eljárást. Az eljárás lezárását a projekt sikeres megvalósításához szükséges törvényi háttér változása hátráltatta. A számunkra kedvező jogszabályi változásokat (2020. március 15. napján hatályba lépett Belváros-Lipótváros Kerületi Építési Szabályzata) és a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházássá nyilvánítást [22/2020. (II. 19.) Korm. rendelet] követően kerülhetett sor az eljárás befejezésére, amely azonban sajnos eredménytelenül zárult 2020 májusában. Új eljárást kell indítanunk az engedélyezési és kiviteli tervek elkészítésére, majd ezek 16 birtokában folytatódhat a kivitelező - szintén közbeszerzéssel történő – kiválasztásával a munka.”

Lásd: [https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb\\_dokumentumok/2020/1\\_elnoki\\_beszamolo\\_193\\_online\\_kgy\\_ok.pdf](https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb_dokumentumok/2020/1_elnoki_beszamolo_193_online_kgy_ok.pdf)

## **Részlet a 2021. évi 194. Közgyűlés Elnöki beszámolójából**

„Örömmel jelentem a Közgyűlésnek, hogy nehéz, többfordulós egyeztetések eredményeképpen a 2022. évi költségvetési támogatásunkat illetően sikerült összesen 7,3 milliárd forint beépülő forrással megnövelt összegről megállapodnom a kormánnyal, immár a miniszterelnök úr jóváhagyásával is rendelkezve. (...) Külön kezeljük a székház-rekonstrukció első ütemére betervezett 15 milliárd forintot, amiről még folynak a tárgyalások.”

„Készülve az Akadémia székházának kilátásba helyezett felújítási munkáira, újjáalakult a Székház Rekonstrukciós Szakértői Elnöki Bizottság is, amelyet augusztustól Kollár László főtitkár úr vezet. A bizottság javaslata alapján a felújítást több lépésben valósítanánk meg. A most is zajló tervezés költségeit saját erőből is fedezni tudjuk, de a kivitelezés csak állami forrásokból valósulhat meg. A tervek szerint a kiköltözést nem igénylő első ütem még az Akadémia alapításának 200 éves évfordulója, azaz 2025 előtt elkészülhetne. Így a tetőszerkezet javítása, a gépészet cseréje után ismét megnyílhatna a 3. emeleti Képtár és a Kupolaterem.”

Lásd: <https://mta.hu/kozgyules2021/kuldetes-koltsegvetes-programok-elnoki-beszamolo-a-kozgyulesen-III405>

## **Részlet a 2022. évi 195. Közgyűlés Elnöki beszámolójából**

„Székház Rekonstrukciós Szakértői Elnöki Bizottságunk főtitkár úr irányításával folyamatosan ellenőrzi és szakmai tanácsokkal segíti a Székház építészeti terveinek elkészítését. Nem méltathatom munkájuk jelentőségét anélkül, hogy röviden ne számolnék be a Székház felújításának állásáról. Az elmúlt évek felmérései világossá tették, amit az épületben körbejárva magunk is észrevehetünk: az Akadémia hamarosan 160 éves épületének átfogó felújítása és funkcionális megújítása nem halogatható. Ennek a felújításnak vannak elodázhatatlan elemei, például az életveszélyes állapotuk miatt lezárt harmadik emeleti kiállítóterek vagy a gépészet felújítása. A tervezést és a teljes kivitelezést ezért szakaszokra bontottuk. Abban bízunk, hogy a legsürgetőbb feladatokat tartalmazó első szakaszt – a szükséges nagyjából 16 milliárdnyi kormányzati támogatás megléte esetén – a 2024. év végéig be tudjuk fejezni. Ennek a szakasznak a saját forrásból készített kiviteli tervei még a nyáron elkészülnek. Ezt követően indítjuk a kivitelezésre szóló közbeszerzést. Talán inkább szerencsés egybeesés, hogy ezzel egy időben esedékes a Széchenyi tér rendezése is, amelyhez kapcsolódva az Akadémia egy kisebb felszín alatti parkoló építését is kezdeményezte. Egyelőre még sok a bizonytalanság, de nagyon bízom benne, hogy a kedvezőtlen gazdasági helyzet ellenére ezt a bicentenárium miatt is szimbolikus beruházást sikerre tudjuk vinni.”

Lásd: [https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb\\_dokumentumok/2022/195\\_kozgyules\\_elnoki\\_besz\\_fzs\\_vb.pdf](https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb_dokumentumok/2022/195_kozgyules_elnoki_besz_fzs_vb.pdf)

## **Részlet a 2023. évi 196. Közgyűlés Elnöki beszámolójából**

„Székházunk heteken belül megkezdődő felújításáról főtitkár úr, úgy is, mint a Székház Rekonstrukciós Elnöki Bizottságunk elnöke, írásos beszámolójában részletes tájékoztatást adott. Én csupán annyit szeretnék ezzel kapcsolatban elmondani, hogy a most induló első szakasz a halaszthatatlan feladatokat, tehát a tető felújítását, a harmadik emeleti kiállítóterek újra nyitását és bővítését, a Díszterem gépészetének felújítását és ezekkel párhuzamosan a nyílászárók folyamatos cseréjét jelenti. Az első szakasz és az ennél sokkal nagyobb volumenű,

a vízszigetelést, valamint a Székház és a Könyvtár összekötését is tartalmazó második fázis építészeti terveit az Akadémia saját forrásai terhére készítette el. A most induló első fázis 10 milliárd forintos teljes költségét korábbi, ingatlaneladásból származó bevételeinkből meg tudjuk előlegezni, a Kormánnyal pedig folyamatosan tárgyalunk annak költségvetési támogatásáról. Ha mégsem járunk sikerrel, akkor sem tehetjük meg, hogy a felújítás első szakaszát tovább halogatjuk. Igyekszünk az épület munkálatokban nem érintett részeit folyamatosan működésben tartani, de a következő másfél évben el kell fogadnunk, hogy az Akadémia Székházban zajló élete nem lesz zavartalan. Azért is tettünk újra és újra erőfeszítéseket a Székházunk felújítása érdekében, mert meggyőződésünk, hogy – túl az immár elodázhatatlan műszaki rekonstrukció szükségességén – csak egy legalább részben felújított akadémiai épület lehet méltó környezet az Akadémia és Könyvtára 200 éves évfordulójának megünneplésére.”

Lásd:

[https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb\\_dokumentumok/2023/Eln%C3%B6ki\\_besz%C3%A1mol%C3%B3\\_196\\_k%C3%B6zgy%C5%B1%C3%A9s.pdf](https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb_dokumentumok/2023/Eln%C3%B6ki_besz%C3%A1mol%C3%B3_196_k%C3%B6zgy%C5%B1%C3%A9s.pdf)

### **Részlet a 2023. évi 196. Közgyűlés Főtitkári beszámolójából**

Elnök Úr fent idézett beszámolójában utalt az ugyanezen Közgyűlésen szintén nagy szavazataránnyal elfogadott Főtitkári beszámoló 7.-12. oldalán olvasható tájékoztatásra a rekonstrukcióról.

Lásd: [https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb\\_dokumentumok/2023/fotitkari\\_beszamol\\_196.kozgyules.pdf](https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb_dokumentumok/2023/fotitkari_beszamol_196.kozgyules.pdf)

### **Részlet a 2024. évi 197. Közgyűlés Elnöki beszámolójából**

„Székházunk felújításáról főtitkár úr fog részletesen beszámolni, én csak annyit szeretnék megjegyezni, hogy a kezdeti jelentős késés és minden kivitelezéssel járó kellemetlenség ellenére nagy megkönnyebbülés, hogy a munkálatok immár jó ütemben haladnak. Bár egy 160 éves épület mindig rejthet további meglepetéseket, bízhatunk benne, hogy ezeket mára magunk mögött hagytuk. Miközben köszönettel tartozunk az MMA-nak, hogy nemcsak az idei közgyűlésünket, de számos művészeti, tudományos rendezvényünket is befogadta, megnyugtató, hogy 2025-ös közgyűlésünket ismét az Akadémia épületében tarthatjuk majd. Sőt, az eredeti tervektől eltérően Dísztermünk nemcsak gépészetileg, de az elképesztő restaurátori munka eredményeképpen teljes, eredeti pompáját visszanyerve újul majd meg. Nagy köszönet illeti a kivitelezés sikeréért felelős, az egész folyamatot kézben tartó Oberfrank Ferenc köztestületi igazgatót és Donkáné Verebes Éva elnöki megbízottat. Az idáig vezető, éveken át tartó előkészítésért pedig az Akadémia előző vezetését, a Székházrekonstrukciós Elnöki Bizottságunk tagjait, az azt vezető főtitkár urat, az LGK munkatársait, akik továbbra is aktív közreműködők a felújításhoz kapcsolódó feladatokban. Hasonlóan alapos munkával kezdtünk el készülni a felújítás második, sokkal nagyobb volumenű ütemére, amely az épület lezárásával is jár majd. Ennek egyelőre nincsen forrása, de ahhoz, hogy annak megszerzésére és az építkezés elindítására a jövőben valós esély legyen, elengedhetetlen, hogy kidolgozott tervekkel rendelkezünk.”

Lásd: [https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb\\_dokumentumok/2024/2024\\_Elnoki\\_beszamol\\_197.pdf](https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb_dokumentumok/2024/2024_Elnoki_beszamol_197.pdf)

## Részlet a 2024. évi 197. Közgyűlés Főtitkári beszámolójából

„A teljes rekonstrukció csak állami források bevonásával valósulhat meg, amelynek ügyében még folynak a tárgyalások. A 22/2020. (II. 19.) Korm. rendelet az MTA Székház és Könyvtár épületegyüttes felújításával összefüggő hatósági ügyeket kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította, azonban anyagi támogatásról nem rendelkezett. Emiatt az Akadémia a rekonstrukció ütemekre bontásáról döntött. A Székház-rekonstrukció I. ütemének megvalósítása 2023 júliusában kezdődött meg az Akadémia saját forrásából, és a 2025-ben sorra kerülő ünnepi eseményekig befejeződik. Ebben az ütemben a harmadik emeleti termek teljes körű felújítása, új képtári szárny kialakítása, a teljes tetőszerkezet felújítása, a Díszterem felújítása, valamint a Székház homlokzati nyílászárói egy részének restaurálása, cseréje valósul meg. Az I. ütem időközben kibővült a Díszterem teljes restaurálásával, aminek eredményeképpen helyreáll annak eredeti állapota. A II. ütem, a Székház és a 2026-ban szintén 200 éves évfordulóját ünneplő Akadémiai Könyvtár épületének rendkívül látványos, az Akadémia növekvő társadalmi 12 szerepvállalását, nyitottságát hangsúlyozó funkcióbővítéssel is járó, komplex felújítása a 2025-ös jubileumi év után kezdődhet meg. Az MTA vezetése folyamatosan dolgozik a felújítás forrásainak biztosításán és a Székház-rekonstrukció II. ütemének előkészítésén is. A Székház Rekonstrukciós Szakértői Elnöki Bizottság (SZREB) 2023-ban március 30-án tartotta első ülését. Az ülésen a SZREB tagjai részletes tájékoztatást kaptak az MTA Székház és Könyvtár felújítása I. ütemének szakaszos kivitelezése tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás eredményéről, megismerték a pályázók tapasztalati hátterét, és egyeztettek a felújítási munkálatok kivitelezésének ütemezéséről és az egyes ütemek pontos tartalmáról, az egyes ütemekhez kapcsolódó látványtervekről, valamint a rekonstrukcióhoz kapcsolódóan tervezett felszín alatti parkoló megvalósításának akadályairól. A SZREB tagjai tájékoztatást kaptak a Székház működésének biztosítására hozott intézkedésekről és a műtárgyak védelmében kezdeményezett intézkedésekről, biztonságos elhelyezésükről a munkálatok alatt. A bizottság megismerte a projekt lebonyolítására létrehozott MTA LGK Projektiroda feladatait és felelősségi körét, szervezeti felépítését. Tájékoztatást kapott a 200. évfordulóra megvalósítandó „Tudománytér” pályázat nyertes pályaművéről. A SZREB 2023. szeptember 25-i ülésén tájékozódott a projekt előrehaladásáról és eredményeiről. A Köztisztviselői Igazgatóság igazgatója beszámolt a szervezeti változásokról. 2023 júniusától, a kivitelezési szerződés aláírását követően az MTA vezetése úgy döntött, hogy meg kell erősíteni a projekt szakmai koordinációját, ennek érdekében a Köztisztviselői Igazgatóságot (KTI) bízta meg a projekt további vezetésével. A KTI az LGK munkatársainak segítő közreműködése mellett több szakember bevonásáról döntött. A KTI igazgatója megerősítette, hogy a projekt vezetése számít a 13 SZREB szakmai támogatására, amely az elnök tanácsadó testülete, javaslatai alapján az elnök hoz döntést. A SZREB tagjai tájékoztatást kaptak a felújítási projekt megkezdésének csúszásáról és a késlekedés okairól, valamint arról, hogy a Széchenyi téren a 200. évforduló alkalmából megvalósítandó jel megépítése a tér tulajdonosváltása következtében kialakult helyzet miatt szintén késlekedik, teljes elkészülése nem várható a jubileum idejére.”

Lásd: [https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb\\_dokumentumok/2024/2024\\_Fotikari\\_beszamolo\\_E3\\_1.pdf](https://mta.hu/data/dokumentumok/egyeb_dokumentumok/2024/2024_Fotikari_beszamolo_E3_1.pdf)

**Részlet a 2024. évi 197. Közgyűlés „Beszámoló a Magyar Tudományos Akadémia 2023. évi költségvetéséről és vagyoni helyzetéről, Budapest, 2024.” című közgyűlési előterjesztésből:**

### **II.3. AZ MTA KIEMELT JELENTŐSÉGŰ BERUHÁZÁSAI, FELÚJÍTÁSAI**

#### **Az MTA Székház és Könyvtár felújítása**

A köztisztviselési tulajdonban lévő és az Akadémia irányítószerveinek, reprezentatív termeinek és közgyűjteményeinek helyet adó épületegyüttes az átadása óta eltelt közel 160 évben eleget tett a funkcióinak, de a mai kor igényeit már nem szolgálja ki megfelelően. Átfogó rekonstrukciós program az épület megépítése óta nem volt. A szakszerűtlen és hiányos karbantartási munkák, a természetes elhasználódás, a talajvízmozgás, az árvíz okozta vízbetörések, az időjárási kitérttség, a háborús sérülések, az elektromos és gépészeti rendszerek elavulása, a változó társadalmi elvárások az épületegyüttes állapotát és fenntarthatóságát kritikus szintre rontották.

Az Akadémia elnöke által felkért szakemberekből álló Székház Rekonstrukciós Szakértői Elnöki Bizottság javaslatára a palota építése idején megfogalmazott épületfunkciók – méltóság, külső megközelíthetőség, világosság – a beruházás előkészítői és tervezői számára irányt mutatón az alábbi szempontokkal egészültek ki:

Az Akadémia nyisson a társadalom felé olyan formában, ami a belső munkát jobban láthatóvá és közérthetőbbé teszi.

Az Akadémia segítse a tudományos osztályai, a tudományos bizottságai és az Akadémia által támogatott tudományos társaságok munkáját azzal, hogy a Székházban nagyobb teret biztosít számukra fórumaik megtartására.

Az Akadémia teremtsen lehetőséget az érdeklődők számára a Székházban őrzött értékes közgyűjtemények korszerű eszközök segítségével történő bemutatására, helyszíni megtekintésére, szolgáltatásaik igénybevételeire.

A Bizottság megállapította, hogy e funkcionális elképzelések megvalósítása érdekében az épületegyüttes teljes rekonstrukciója és jelentős belsőépítészeti átalakítása szükséges. A Székház és a Könyvtár terei és küldetése együtt kezelendők, így a rekonstrukció magában kell foglalja a két épület funkcionális egységgé alakítását.

A fentiek alapján a Magyar Tudományos Akadémia döntött Székháza és Könyvtár épülete átfogó rekonstrukciójáról. A Kormány egyetértésének és támogatásának fontos bizonyítéka, hogy megalkotta a 22/2020.(II. 19.) rendeletét az MTA Székház és Könyvtár épületegyüttese felújításával és bővítésével összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról és a beruházás kiemelten közérdekűvé nyilvánításáról, és módosította az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017.(XII. 9.) Korm. rendeletét. Ezzel lehetővé vált a speciális beépítési szabályok alkalmazása és a rekonstrukcióval összefüggő közigazgatási hatósági ügyek legmagasabb szakmai szintű elbírálása. Ugyanakkor ez a kormányrendelet a beruházás anyagi támogatásáról nem rendelkezett.

**A 200 éves jubileumra tekintettel a felújítás kivitelezése két ütemre bontva tervezett. Az engedélyes tervek mindkettőre rendelkezésre állnak. A Székházat**

**érintő I. ütem megvalósítása az Akadémia saját forrásából, 2023. júliusában megkezdődött és a 2025-ben sorra kerülő ünnepi eseményekig befejeződik.**

A beruházás II. ütemének előkészítése 2024 – 2026-ban végezhető el. Maga az effektív kivitelezés 2027 legelején indulhat el. Ennek legfontosabb feltétele, hogy a Kormány tervezni és támogatni tudja a beruházás megvalósítását, különös tekintettel az MTA saját forrásaiból elő nem teremthető beruházási és beruházáshoz kapcsolódó költségekre.

A felújítás I. üteme két részből áll. A Középülettervező Zrt. (KÖZTI) által elkészített kiviteli tervek a tető, a harmadik emeleti szint és a Díszterem komplett felújítását (1. rész), valamint a homlokzati nyílászárók rekonstrukcióját (2. rész) tartalmazzák. A teljes I. ütem kivitelezésére a közbeszerzési eljárásban legkedvezőbb ajánlatot adó Fejér-B.Á.L. Építő és Szolgáltató Zrt. vezette konzorciummal 2023 júliusában kötött szerződést az Akadémia. Az I. ütem teljes kivitelezésének összege a 10% tartalékkerettel együtt bruttó 8,85 milliárd forint. Ezt az összeget az Akadémia saját köztestületi forrásából biztosítja. A konzorcium vállalta: a munkálatokat úgy végzi el, hogy az átadás-átvételt és a használatbavételi eljárást követően 2025-2026-ban a Székházba és a Könyvtárba tervezett ünnepi programok zavartalanul valósulhassanak meg. Ezt követően és amennyiben a források biztosítottak lesznek, 2026-ban folytatódik a bruttó 21 ezer négyzetméter alapterületű épületegyüttes felújítása. A végső cél, hogy a II. ütem végére a rekonstrukció teljeskörűen megvalósuljon.

Az I. ütem egyik legnagyobb feladata a tető teljes felújítása, ami a beázások és a szerkezet előregedése miatt már nem halasztható. Új belsőépítészeti koncepció alapján megújul a Díszterem, az épület legnagyobb és legszebb terme. Teljes gépészeti, erős- és gyengeáramú felújítás mellett új audiovizuális rendszer, világítás és moduláris, az adott rendezvényhez alakítható berendezés kap helyet benne. Sor kerül a 2017 óta zárva tartó Művészeti Gyűjtemény kincseit bemutató harmadik emeleti Képtár felújítására, sőt a gyűjtemény a Duna felőli szárny tetőterében új kiállítóterekkel bővül. Visszakerülnek a szfinxek az épületre, illetve az épület mellé a kandeláberek. Energetikai okokból megkezdődik az épület homlokzati nyílászáróinak restaurálása és korszerűsítése, szükség esetén cseréje.

Az Akadémia készül a Székháza előtti tér rendezésére is, ahol a mostani parkoló helyett egy közösségi tér kaphatna helyet. Itt valósítaná meg az Akadémia történetiségéhez méltó, a tudomány naprakészségét, mindenkori aktualitását és gyors reagálóképességét kifejező jelet. Egy 65 részvevős képzőművészeti pályázaton nyertes köztéri alkotásról van szó.

A felújítás választott vezetői irányítás, köztestületi felügyelet alatt folyik. Az MTA elnöke, a főtitkárral egyeztetve, 2023. augusztus 1-jétől a köztestületi igazgatót bízta meg a székház-rekonstrukció akadémiai irányításával. Az igazgató feladata az MTA bonyolítóinak, műszaki ellenőreinek, a Székház üzemeltetőjének, a tervezőnek, a kivitelezői konzorciumnak és a bevont külső szakértőknek a koordinálása, a vezetői információ biztosítása. A független akadémiai szakértői felügyeletet is biztosítani kell. A köztestületi felügyelet és tájékoztatás biztosításáról a főtitkár elnökletével működő Székház Rekonstrukciós Szakértői Elnöki Bizottság (SZREB) gondoskodik. A munkálatokról minden vezetői fórumon és elnökségi ülésen tájékoztatás hangzik el.

A székházfelújítással kapcsolatos kiadásokat a II.5 Köztestület gazdálkodása részben szerepeltetjük. (...)

## II.5. A KÖZTESÜLET GAZDÁLKODÁSA

A Magyar Tudományos Akadémia a köztestületi költségvetési szervein, illetve a fejezeti kezelésű előirányzatain kívül rendelkezik egy a Magyar Államkincstár Kincstár által vezetett pénzforgalmi számlával. Ezen a számlán keresztül bonyolítja a gazdasági tevékenységét. (...)

A **Székház rekonstrukciójával** összefüggő tervezési munkák, műszaki lebonyolítói, illetve szervezői feladatok kiegyenlítéséhez az Akadémia az LGK részére 2023-ban 212,3 millió forint forrást biztosított. A kivitelezők részére 2023. évben előlegként 300 millió forint került kifizetésre. A beruházással kapcsolatos műszaki ellenőri, műszaki vezető, mérnöki, illetve lebonyolítói feladatokra további 75,5 millió forint került kifizetésre, így összesen közel **590 millió forint** kifizetése történt meg. (...)

## III.5. MTA LÉTESÍTMÉNYGAZDÁLKODÁSI KÖZPONT

(..) Az MTA Székházában 2023 őszétől megindult a rekonstrukció I. üteme:

Előkészületi feladatként a munkaterületek átadásához, a Székház gondnoksága az alábbi munkálatokat végezte el:

- Kiürítések/szállítatások. A kiürítési és költöztetési feladatok fuvar költsége meghaladta a nettó 3,0 millió forint összeget.
- Székház és KIK raktárak (pincszint) lomtalanítása és ürítése (zúzdás anyagok, egyéb hulladék elszállíttatása)
- könyvek szelektálása (titkársági, osztályonkénti igényfelmérés és deponálás)
- könyvek elszállíttatása a Teréz krt. és DEPO területére
- elektromos hulladék összegyűjtése és szállíttatása
- elfekvő műtárgyak beazonosítása és átadása a Művészeti Gyűjtemény részére, valamint elszállíttatása az Etele Irodaházba
- Díszterem és Kisterem székeinek elszállíttatása a Kutatóházba
- Költöztetések
- Gépkocsiszolgálat átköltöztetése a Nádor Irodaházba
- műtárgyraktárak kialakítása
- 2. ruhatár kiürítése
- Gépkocsiszolgálat irodáinak kiürítése
- alelnökségi tárgyaló kiürítése

(...)

adatok millió Ft-ban

ingatlanok felújítása	Összesen
<b>Székház felújítás I. ütem</b>	<b>89,1</b>
(...)	(...)
<b>MTA Könyvtár (Székház Projekt Iroda kialakítás)</b>	<b>9,1</b>
(...)	(...)